

戴维斯 最“大牌”

戴上船长帽，今天我最大。长青树戴维斯十分活跃。他不仅亲切地和船员合影，还搞怪地将船长的帽子戴到自己头上。

问谁在英国最受欢迎，亨德利指着戴维斯，“当然是他。”在球坛沉浮几十年，戴维斯是一名获得英帝国勋章的军官，如今他最享受的是含饴弄孙的天伦之乐。“赢球对我来说，已不是那么重要。享受过程，那才是生活。”戴维斯生活中的一部分，居然是随着周星驰的电影一起笑弯腰。“他很幽默，而且他的电影也不是一笑而过的类型。”

看轻胜负的戴维斯，超脱的态度，显然也是“最大牌”的第一人。

亨德利 最“冲动”

上世纪90年代，他是不可一世的垄断者。时光流逝，这位昔日的台球皇帝微微有些发福，他说自己还改了脾性，“好像变得越来越冲动了。”

亨德利变得爱进攻了。从决定与球杆相伴一生开始，他就许下了承诺，“我必须诚实。这是我们的职业素质之一。”竖条纹的衬衣质地不俗，领口与袖口处清爽的白色，一看就是贵价货。“这也是冲动消费的结果。不过这是绅士的运动，把最好的一面向球迷们呈现，也是我们的工作，不是吗？”

从下午走红地毯，到夜里的浦江轮，亨德利是人气最旺的大红人。

品尝葡萄酒 畅谈精彩人生

斯诺克大师战前集体夜游浦江

拉响汽笛，起航了！窗外，是风情无限的外滩。雨点，劈啪劈啪地打来，蒙蒙水汽中，上海有另一种味道。“美极了——”扬起手中的红酒杯，希金斯浮现孩子气的笑容。由斯诺克第一人领衔，荣威上海大师赛的众明星们，昨晚在游船上享受黄浦江两岸的可餐秀色。

今天，2007世界斯诺克上海大师赛开打。大师们在决战前夜，夜游浦江，品尝美酒，畅谈“一杆到底”以及球台之外的精彩人生。

“那是因为罗尼没来。”他挤着眼睛调皮地笑笑。亨德利与奥沙利文并不是朋友，“但我们可以是最好的对手。显然这一次，我少了个强敌。在上海，我要全力争胜。”

威廉姆斯 最“温暖”

金左手威廉姆斯向来严肃。问他对于上海感受如何，他歪着脑袋略加思考，“上海，很——温暖。”

夏日里的上海的确热情肆意，但威廉姆斯何尝不“温暖”。自从当上了爸爸，这个不苟言笑的大男人身上温情“泛滥”。“瞧，这个文身，是我儿子的生日。”拳击手出身的威廉姆斯是第一次来到上海，“我会多拍

些照片回去，给家里人看看。上海是个美妙的城市，真高兴以后每年都有机会来这里。”

为了家庭，威廉姆斯渐渐倾斜了生活的天平。他有选择地参加比赛。“上个赛季结束后，我休息了整整2个月，直到上月底才开始恢复训练。我尽量抽时间和家人呆在一起，他们是我生命中最重要的一部分。”远涉重洋，威廉姆斯的钱包里有一张温馨的全家福。“这会给我力量。我们走着瞧。”本报记者 华心怡

评论 07080612301

上视体育频道今天19时30分转播斯诺克上海大师赛的实况

【相关链接】

怎么看斯诺克比赛

现场观众篇

- 请提前20分钟入场，对号入座
- 体育馆的门将会在比赛开始前5分钟关闭
- 入场后，请将你的手机关闭
- 请勿携带任何食物、含酒精饮料、碳酸饮料入场
- 禁止携带摄影摄像器材进入场内

·请勿呼喊球员名字、携带手牌、条幅、荧光棒、礼花等物品入场……

电视观众篇

上海文广百视通与五星体育、上海电信强强联手，将对此次上海大赛进行全程直播。

上海电信本次与百视通公司共同推出的IPTV斯诺克上海大师赛专区，为用户提供本次赛事的直播、

录像点播、赛事介绍、斯诺克教学、观众竞猜、球员信息等丰富内容。届时，IPTV用户可以通过手中的遥控器，参与群雄逐鹿的斯诺克大战。

上海IPTV用户可以在IPTV平台上用遥控器输入1-4-7三个数字，就能轻松进入斯诺克上海大师赛专区，随时收看全部39场的赛事直播。特别值得一提的是，IPTV还推出了多场比赛同时直播的全新转播模式，用户可以选择在一个画面中，同时观看4场实时比赛。喜欢丁俊晖的观众，再也不必因为工作忙错过看比赛而遗憾。



戴维斯(中)与船员们在一起



丁俊晖(右二)与持外卡的中国选手在一起



选手们兴致勃勃地登上游船

杨清顺夺取第二个冠军



杨清顺击败对手三夺冠军
本版摄影记者周国强

本报讯 (记者 华心怡) 健力士亚洲九球巡回赛昨日在上海宾馆落幕，中国台湾球手在决赛中以12比10险胜菲律宾选手阿尔卡诺，夺得本站比赛的冠军，这也是杨清顺在本赛季的第三个分站赛冠军。

在先前进行的两场半决赛中，韩国球员柳承佑以6比11输给了菲律宾选手阿尔卡诺，爆冷杀入四强的上海选手傅剑波也终止了前进脚步，最终以9比11惜败

给杨清顺。

在随后的决赛中，杨清顺一开盘状态神勇，几乎没有失误，在被阿尔卡诺先下一盘之后连续夺下5盘，形成了比较明显的领先局面。然而，此后的一盘比赛杨清顺却出现了莫名的失误，已经蓄势很久的阿尔卡诺趁机大翻盘，竟然在随后连赢6局，将比分反超为7比5。随后，两位选手开始打起防守战，比赛在拉锯战中一直僵持至10平。按照赛制，比赛将进入长盘决胜，只有先胜对手两局，才能赢得冠军奖杯。第21局，杨清顺开球之后顺利清台。第22局，阿尔卡诺防守时出现失误，而杨清顺在打完2号球之后没有犹豫，他选择了最简洁的赢球方式，将3号球连击9号球入洞穴，从而以12比10的总比分战胜了阿尔卡诺。

8月的石家庄，骄阳似火。相似的地理位置和气候环境，让2007全国田径锦标赛，更像是场2008年北京奥运的田径热身赛。

女子5000米比赛的跑道旁，老记们眼巴巴却没等来期望中的身影——已报名5000米比赛的雅典奥运会冠军邢慧娜最终未出现。

“本来要参加比赛的，但是膝盖的伤始终也好不了。所以状态也不好，就不去比赛了。”躲在济南边养伤边训练，邢慧娜心情有点苦闷。事实上，早在本次全锦赛之前，她已获悉另一“噩耗”——由于伤病缠身，在规定期限内她未能达到世锦赛的报名标准，因此，已铁定无缘本月底在大阪举行的田径世锦赛。

距离2008年北京奥运开幕仅剩一年时间，“只要她能把伤养好，恢复正常训练，回到原来状态。奥运会依然有希望。”在国家田管中心副

伤病缠身未达标 成绩下降不乐观

邢慧娜状态低迷与世锦赛无缘

主任冯树勇看来，现在就断言邢慧娜08奥运能否卫冕还为时尚早。

“奥运选手资格选拔一直要进行到明年7月，这段时间内，只要她能达标，总局一定给予支持。”

然而，接连落选亚运会以及田径世锦赛名单，邢慧娜的状态确实不容乐观。“王德显不能带她之后，她在山东跟以前的教练训练，情况非常不好。”国家田管中心主任罗超毅就曾评价：“邢慧娜的训练出现了很大的

问题，成绩下降得太厉害了。”

田管中心曾计划给邢慧娜请外教，但考虑到她在2008年北京奥运会上冲击前三的希望不大，最终田管中心放弃这一打算。在与邢慧娜商量后，同意她以国家队队员身份继续在省队训练。但现在缺席北京奥运会前最后一次重要大型国际比赛，邢慧娜与卫冕冠军梦似乎越走越远。

本报记者 厉苒苒

评论 07080612302

全国田径锦标赛石家庄收兵

整体成绩一般 女子链球抢眼

本报讯 (记者 厉苒苒) 昨晚，2007年全国田径锦标赛在石家庄落下帷幕。“情况平平，亮点不多。”这是赛后国家田管中心副主任冯树勇对本次比赛的总体评价。

在接受本报记者电话专访时，冯树勇说：“这届全锦赛整体成绩一般，大概是因为最近的连续比赛影响了运动员的发挥。”冯树勇说，“不过已经进入世锦赛参赛名单的运动员，在这几天的表现还比较正常。”

本届全锦赛唯一一个破亚洲纪

录的成绩，诞生于女子链球赛场——解放军选手张文秀在女子链球决赛第一次试投时，取得74.86米成绩，打破了她自己在今年6月8日创造的74.3米的亚洲纪录。

也许正是因为张文秀这一投惊人，才让冯树勇将链球作为奥运夺牌点之一。“张文秀目前最大的问题是技术发挥稳定性不够。该项目排名世界第一的选手是俄罗斯的利亚先科，她今年创造的新世界纪录是78.61米，而排在前5名的运动员成绩都在

76米以上。若张文秀能进一步提高，那也许有希望冲击奖牌。”

“不少人觉得我们只有刘翔一人独秀，我们更希望能多点开花。”冯树勇所说的多点，其实是指男女竞走以及马拉松项目。在男女竞走以及马拉松项目中，中国军团存在夺金实力。“周春秀在年初曾取得伦敦马拉松赛冠军，这证明她已具备世界顶级水平。”冯树勇认为，目前面临的最大问题，是如何帮助这些“希望之星”提高自己的自信心。